



习近平新时代中国特色社会主义思想
——新时代新作为新篇章

市委常委会召开会议

郑建新主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月18日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议。会议学习贯彻全省推进城乡环境基础设施建设现场会精神;听取我市长江经济带生态环境问题整改推进情况汇报;研究市委常委班子巡视整改专题民主生活会有关工作;学习贯彻全省党委秘书长会议精神;研究衡阳市第十五届人民代表大会第六次会议有关工作;审议衡阳市人民代表大会成立65周年系列活动工作方案。

会议指出,要始终坚持以人民为中心,始终树牢正确的政绩观和绿色发展理念,把加强城乡环境基础设施建设摆在更加突

出的位置,作为稳投资、补短板、惠民生、推动高质量发展的一件大事来抓。当前,各县(市)区要不等待、不观望、不折腾,因地制宜采用EPC总承包模式,打包打捆、整县推进城镇污水收集和处理设施、垃圾综合处理设施、黑臭水体整治等重点项目建设,大力引进和发展环保产业,进一步提升城市的颜值和气质。

会议要求,要站在“两个维护”的高度,切实把通报的长江经济带生态环境问题的整改工作转化为贯彻习近平生态文明思想的实际行动,以刮骨疗毒的决心抓好整改落实。要立行立改,坚持高标准严要求,确保整改一次到位、不留后患。要坚决防止问题反弹,注重举一反三,妥善处理遗留问

题,确保整改任务按期圆满完成,以整改的实际成效取信于民。

会议要求,要扎实做好巡视整改民主生活会有关工作,对照省委巡视反馈的问题对号入座、主动认账、照单全收。要举一反三、延伸拓展,从政治上、根源上找问题、找差距、找原因,提出整改落实的具体措施。要坚持专题民主生活会整改和省委巡视反馈问题整改同步开展、互相促进,确保高效率、高标准完成省委巡视整改任务。

会议要求,全市党办系统要旗帜鲜明讲政治,带头扛起“两个维护”的政治责任,确保高水平服务决策、高效率协调运转、高标准推动落实。要下大力气集中整治形式主义官僚主义,真正把干部从无谓的事务中解脱

出来,切实为基层减负。要充分发挥党委参谋助手作用,全面提高“三服务”工作水平,努力打造党委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

会议同意4月25日召开衡阳市第十五届人民代表大会第六次会议。会议强调,这次大会承担选举任务,是全市人民政治生活中的一件大事。各级各部门要以高度的政治责任感,高标准做好各项筹备工作。要严肃会风会纪,确保会议风清气正、圆满成功。今年是衡阳市人民代表大会成立65周年,要精心开展一系列隆重庄严、务实节俭、丰富多彩的纪念活动,为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供强大的精神动力、凝聚起最广泛的力量。

会议还研究了其他事项。

中央扫黑除恶督导组进驻衡阳开展下沉督导

■本报记者 唐海强

本报讯 4月18日上午,中央扫黑除恶第16督导组第4下沉督导小组组长张寒玉一行来衡后,立即召开督导工作汇报会。受市委书记郑建新的委托,市委副书记、市长邓群策汇报了我市扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

扫黑除恶专项斗争开展以来,我市上下坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央、省委决策部署,按照有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱、固本强基的思路,科学谋划,全力攻坚,专项斗争取得了阶段性明显成效。截至4月12日,全市共立案侦办涉黑

涉恶案件59起,查处涉黑涉恶“保护伞”39个。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨莅衡考察时,对我市涉黑涉恶案件办理工作给予了肯定。中央政法委副秘书长、全国扫黑办副主任雷东生充分评价了我市扫黑除恶工作。新华社对我市破获系列套路贷案件做法予以报道。全国扫黑办104期《工作简报》以《湖南省衡阳市以扫黑除恶为抓手提升群众安全感满意度》为题,对我市扫黑除恶工作经验进行了推介。

张寒玉表示,此次下沉督导将对照党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的要求,深入了解情况,总结经验,查找问题,推动问题整改和完善相关措施。督导小组将紧

紧依靠衡阳市各级党组织,坚持问题导向,深入基层扎实开展督导工作,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

邓群策表示,下阶段,我市将紧紧围绕三年为期总目标,突出今年阶段性工作要求,以此次督导为契机,进一步深化思想认识,提高政治站位,全面压实责任,以更高的政治自觉、更强的政治担当,在深化打击、深挖幕后、依法严惩、综合整治、源头治理等方面下更大功夫,不断提高斗争实效。对督导组发现和反馈的问题,我们照单全收、立行立改,以更坚决的态度、更坚定的信心、更严格的标准,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,以优异成绩向党中央、省委

省政府和全市人民交上一份满意的答卷!

会上,第4下沉督导小组成员还就扫黑除恶专项斗争工作的相关问题,与我市相关部门负责人进行了充分的交流互动。

中央扫黑除恶第16督导组第4下沉督导小组全体成员,市领导刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、耿保民、胡志文,市中级人民法院院长张经伟,市人民检察院检察长刘孙承参加会议。



全省排位第四!一季度全市规模工业增加值增速喜人 全市工业经济运行实现“开门红”

■通讯员 彭月明

本报讯 今年以来,全市工信系统认真贯彻落实市委、市政府工作部署,着力做好加快转型升级、加强经济运行调度、做大做强园区、突出项目建设、优化服务保障工作。近日,从省统计局传来喜讯,我市一季度规模工业增加值累计增长8.6%,高于全省平均水平0.4个百分点,在全省排位第四,全市工业经济运行工作实

现“开门红”。

主要行业稳步增长,一季度,全市12个主要行业中,有11个行业规模工业总产值实现正增长,其中食品、机械、建材、化工、冶金、电子、轻工、纺织、医药等9个行业均实现两位数增长。新增规模企业来势较好,一季度全市新增新建新投产规模工业企业3户,较历年起步早、起步快。工业用电支撑有力,一季度全市累计完成工业用电量18亿度,增长速度高于全省平均水平

0.4个百分点。

市工信局提前谋划,周密部署,积极组织协调企业春节生产,推动节后复工复产,有效促进了工业经济良好开局。华菱衡钢、特变电工、建滔化工、金杯电工等重点企业春节期间加班加点生产,呈现出良好的发展态势。节后,市工信局组织带队深入县(市)区、园区,积极主动协调服务,保障生产要素供给,帮助企业解决生产中存在的困难和问题。

擒获涉恶逃犯 喜领万元奖金

■本报记者 姚永军
通讯员 曾笑

本报讯 4月16日下午,常宁市委政法委、市公安局负责人来到常宁市宜阳办事处,代表常宁市委、市政府、市扫黑除恶专项斗争领导小组给勇擒涉恶逃犯的“衡阳群众”送上1万元奖金。

为了深入推进扫黑除恶专项斗争,常宁市委、市政府研究出台了扫黑除恶奖励办法,鼓励全市人民积极参与,踊跃提供涉黑涉恶线索,勇擒涉黑涉恶犯罪嫌疑人,对查证属实的黑恶线索举报人或直接抓获涉黑涉恶逃犯的酌情给予一次性奖励。

4月3日,宜阳街道办事处召开了“警民齐心协力、打赢扫黑除恶攻坚战”动员会,组建了由派出所民警、办事处干部、社区干部共40余人参与的扫黑除恶巡逻队,对辖区内易滋生社会治安问题的场所开展全天候网格化的巡防整治。4月15日9时许,社区民警郭志方带领巡逻队员在市北门侨谊路巡逻时,敏锐地发现了市公安局悬赏通告中涉恶逃犯邓建国的踪迹。得知情况后,郭志方当即组织巡逻队员实施抓捕,潜逃达半年之久的涉恶逃犯邓建国被巡逻队员逮个正着。

经查,邓建国系以章某为首的恶势力犯罪团伙成员,该团伙涉嫌寻衅滋事、非法侵入住宅等多种犯罪,多次实施犯罪活动。目前,犯罪嫌疑人邓建国被依法羁押于常宁市看守所。

志愿服务驿站“露脸”石鼓广场

■本报记者 胡亚华
通讯员 肖芬芬

本报讯 一座造型古朴典雅的志愿服务驿站“露脸”石鼓广场,吸引不少市民、游客的目光,大家有序进入屋内喝水歇憩,纷纷称赞这种便民服务搞得得好。

18日上午,在石鼓广场南侧入口处,记者看见一座琉璃瓦屋顶的木屋,木屋四周张贴了不少志愿服务宣传

画;身穿“红马甲”的志愿者手执扩音器,正在为过往的市民、游客开展文明礼仪宣传,木屋前面还摆设了不文明行为“曝光台”展板。石鼓书院管理处有关负责人告诉记者,为创建全国文明城市,新设了这座志愿服务驿站,驿站内设有饮水机、雨伞、专业充电设备及拐杖等,主要是为市民、游客提供免费应急药物、针线包、行李寄存、手机充电、雨伞借用、旅游团队预约等志愿服务,以及天气、旅游、交通方面咨询服务,还对不文明行为进

行曝光,曝光内容每天更新。通过开展文明礼仪知识的宣讲,提升市民游客创建全国文明城市及创建“衡阳群众”品牌的意识,在全社会监督下,让不文明行为“无处藏身”。

